

Детский VIII турнир по хоккею на призы ИНК прошел в Иркутске

Детский VIII турнир по хоккею на призы Иркутской нефтяной компании (ИНК) прошел 8-10 апреля в Иркутске в ледовом дворце «Байкал».



Организатором турнира выступила Федерация по хоккею с мячом Иркутской области. В матче участвовали игроки из Иркутска и Усть-Кута 2010-2011 г.р. За медали боролись шесть команд – «Сибскана-2010» (Иркутск), «Водник» (Усть-Кут), «Сибскана-девочки» (Иркутск), «Сибскана-2011» (Иркутск), «ЦРС-Байкал-Энергия-2010», «Сибскана-2011-2» (Иркутск).

«В течение трех дней шла по-настоящему серьезная упорная борьба. Хочу отметить, что все команды – это победители, не смотря на распределение мест. Предыдущие соревнования традиционно проходили в Усть-Куте, но в этом году стадион находится на ремонте, и мы с удовольствием приняли этот турнир в Иркутске. Рады, что дети с севера области имеют возможность выезжать на соревнования и их в этом поддерживают», – поделился президент Федерации хоккея с мячом региона Владимир Матиенко.

Расходы на перелет и проживание команды Усть-Кута взяла на себя Иркутская нефтяная компания совместно с администрацией Усть-Кутского района.

По итогам победу в турнире одержала команда «ЦРС-Байкал-Энергия-2010». Второе место у «Сибскана-2010», третье – «Сибскана-2011». Лучшими игроками были признаны Илья Самарин («ЦРС-Байкал-Энергия-

2010»), Егор Михальченко («Сибскана-2010»), Арсений Мартынов («Сибскана-2011»).

Командам-призерам ИНК вручила грамоты, медали, а также денежные сертификаты на приобретение спортивной формы и экипировки.



Иркутская нефтяная компания активно поддерживает спортивные мероприятия области. В ближайшее время в Усть-Куте состоится традиционный турнир по волейболу среди мужских и женских команд «Кубок Осетрово» и турнир по баскетболу, памяти первого директора МКУ СОЦ Дубова на призы ИНК. Особое внимание компания уделяет развитию спорта и среди сотрудников. В ИНК созданы команды по 13 видам спорта, проходят спартакиады, корпоративные соревнования.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) — независимый производитель углеводородного сырья в Восточной Сибири. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). В Усть-Куте ИНК реализует проект, включающий объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке сырья и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников — 17 тыс. чел.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СПОРТ, ИРКУТСК 39638 15.04.2024, 19:24
324

URL: <https://babr24.com/?IDE=258792> Bytes: 2706 / 2455 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)